Opia ZuvapThocwv

Avalntnon Opiou

ANAZHTHZH OPIOY

Ma va givar duvarn n avalnrnon Tou 6piov Hid ouvdpThong f 6Tav To x Teivel aTo xg Oa mpémel n

OuUVAPTNON VA €ival OPITUEVH «“KOVTA» OTO X.

2 UYKEKpIéva:

® Mia Tnv avalAthon Tou opiou Lim f(x) Oa mpémer va umdpxer oTo Tedio opiopol The
XX

ouvdpTnong didaTnua Tng wopehs (a, xo) U (Xo, B) 1j (@, X0) 1} (X0, ).

Opio TTedio Opiopov Eivar duvati n avalAtnon
linol (ln\/ 1- xz) A=(-1,1) NATI yiati (-1,0) U (0,1) € A
X

Inx
lim < ) A=(0,2) U (2,+) | NAI viaTi (0,2) U (2,+) c A
x-2 \x — 2

Inx ,
lim < ) A=(0,2) U (2,4+) | NAL yiati (0,2) € A
x—0 \x — 2

gci—t?(\/l —x) | A=(-0,1] NAT yiari (—w,1) € 4

Eg’slf(x) A=(—,0) U {5} | OXI yiati n f dev opileTal «kovTd» aTo 5

® "ia Tnv avalAthon Tou opiou Lim f(x)Ba mpémer va umtdpxel oTo TEdio 0pIoHOU ThG
X——00

ouvdpTnong didotnua T popehig (— oo, B).

® "ia Tnv avalAthon Tou opiou Lim f(x)Ba mpémer va umtdpxel oTo Tedio opIoHoU ThG
X—+00

ouvapTnong idoThua Tng Hopphc (@, +0).

X— o0

Oplio TTedio Opiopov Eivai duvath n avalAtnhon
lim (V1 —x) A=(-0,1] NAT yiari (-o0,1) € A
X——o0
lim (ln\/ 1- xz) A=(-1,1) OXI yiati dev umtdpxel didoThpa (a, +) S A

Evvocitai 6711

Av oT0 Tedio opiapol uTtdpxel wovo d1doThua TG HOPYAG:

> (a, xo) TOTE opileTal Vo To apioTepd TAEUPIKG 6pio kai pépaia lim f(x) = lim f(x).
X—Xg x

—)xo

> (xo , B) 76T opileTal pévo To deli TAEUPIKG bplo kal Pépaia tote lim f(x) = lim f(x).
xX—X x-xg
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